

平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部に誤りがありました。
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所の下線を表示しております)。

P.3

決算説明資料

1. 連結決算の概要 (4) 国内生命保険事業の状況

(訂正前)

(単位：億円)

		(参考) 平成21年度	平成22年度	比較増減	増減率
(省略)					
保有契約年換算保険料					
三井住友海上きらめき 生命保険	⑨	<u>1,945</u>	<u>2,024</u>	78	4.0%
あいおい生命保険	⑩	735	766	31	4.3
合 計	⑪	<u>2,681</u>	<u>2,790</u>	109	4.1
三井住友海上メットライフ 生命保険	⑫	5,317	4,355	△ 961	△ 18.1

(訂正後)

(単位：億円)

		(参考) 平成21年度	平成22年度	比較増減	増減率
(省略)					
保有契約年換算保険料					
三井住友海上きらめき 生命保険	⑨	<u>1,935</u>	<u>2,013</u>	78	4.0%
あいおい生命保険	⑩	735	766	31	4.3
合 計	⑪	<u>2,670</u>	<u>2,780</u>	109	4.1
三井住友海上メットライフ 生命保険	⑫	5,317	4,355	△ 961	△ 18.1

決算説明資料

決算の補足資料 主要な連結子会社等の業績の概況（三井住友海上きらめき生命保険（株）単体）

(訂正前)

年換算保険料

(1) 保有契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
個人保険	<u>175,780</u>	<u>182,700</u>
個人年金保険	18,800	19,718
合計	<u>194,580</u>	<u>202,418</u>
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(<u>33,795</u>)	(<u>39,653</u>)

(2) 新契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
個人保険	<u>25,598</u>	<u>29,196</u>
個人年金保険	1,951	2,217
合計	<u>27,549</u>	<u>31,414</u>
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(7,613)	(8,774)

(訂正後)

年換算保険料

(1) 保有契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成22年3月31日)	当事業年度 (平成23年3月31日)
個人保険	<u>174,715</u>	<u>181,604</u>
個人年金保険	18,800	19,718
合計	<u>193,515</u>	<u>201,322</u>
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(<u>33,793</u>)	(<u>39,651</u>)

(2) 新契約

(単位：百万円)

	前事業年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)	当事業年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)
個人保険	<u>25,533</u>	<u>29,123</u>
個人年金保険	1,951	2,217
合計	<u>27,485</u>	<u>31,340</u>
(うち医療保障・ 生前給付保障等)	(7,613)	(8,773)